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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Az EMMI szerint törvénytelen, a bírósági végzés 
szerint jogszerű volt a sztrájk. Ki hazudott és miért?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A pedagógusokat  képviselő  szakszervezetek,  így  a  Pedagógusok  Demokratikus  Szakszervezete
(PDSZ)  és  a  Pedagógusok  Szakszervezete  (PSZ)  január  31-ére  kétórás  figyelmeztető  sztrájkot
hirdetett meg. Nem maradtak magukra, szolidaritását fejezte ki az Egyesült Villamosenergia-ipari
Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (EVDSZ), a Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája
(LIGA), az Igazgyöngy Alapítvány, az Akadémiai Dolgozók Fóruma, a Magyar Orvosi Kamara, a
Magyarországi  Mentődolgozók  Szövetsége,  a  Békés  Iskolák  Közössége,  a  Hivatásos  Tűzoltók
Független Szakszervezete, a Vasas Szakszervezeti Szövetség, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói
Kamara (MESZK),  a  Tudományos Dolgozók Demokratikus  Szakszervezete,  a  Magyar  Orvosok
Szakszervezete (MOSZ) és még sokan mások, nagyon hosszan lehetne folytatni ezt a felsorolást.
Egy videó is előkerült, amelyen Szijjártó Péter – nagyon helyesen – kifejti, hogy a „sztrájk az egy
alkotmányos alapjog (…), aki pedig ezt kétségbe vonja, az nem demokráciába való”.

Egy jó pedagógus valóban nem pusztán tanár, hanem példakép is, aki megmutatja gyermekeinknek,
hogyan kell kiállniuk önmagukért, küzdeni másokért. Egy jó miniszter, illetve az általa irányított
minisztérium pedig  –  különösen  ha  a  vezetője  és  államtitkára  a  kereszténységével  hivalkodik,
mások hitét pedig rendre megkérdőjelezi – nem árkot ás, nem indulatokat szít, de különösen nem
megfélemlít, hanem hidat épít, megbékélésre és kompromisszumra törekszik.
 
Érdeklődéssel  kérdezem,  miért  tartotta  fontosnak  az  EMMI  az  MTI-hez  eljuttatott  közlemény
formájában  kijelenteni,  hogy  törvénytelen  a  pedagógusok sztrájkja,  mikor  nagyon  jól  tudja  (?)
Miniszter Úr is, hogy ebben a kérdésben nem a kormányzati vízfej, hanem a reményeink szerint



 
független magyar bíróság illetékes dönteni?
 

Várom megtisztelő válaszát!
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